



資訊軟體人才培育先導計畫—雲端計算推廣教育碩士學分班，即將九月隆重推出，屆時敬請業界推薦人員進修充電

台灣雲端運算產業協會技術專家委員會已配合各大專院校規劃雲端運算相關課程。

日前高科技業者反應雲端運算人才需求孔急，向政府高層建言。行政院非常迅速責成教育部顧問室與產業界合作，從今年暑假起，推出暑期學分班及推廣碩士學分班，預計4年內培訓1千2百人。八月一日起已經由中興大學資工系與高雄大學資工系開設暑期學分班，開班以來學員反應非常熱烈。從九月起，包括台灣大學、交通大學、成功大學、中山大學、台灣科大，也將陸續開辦推廣碩士學分班，學生來源以大學三、四年級及碩士班為主，並接受產業界在職進修人員。學生修習免學分費，業界在職進修人員酌收每學分3500~4000圓學分費。目前將開課課目包括台灣大學開授雲端運算系統與應用、交通大學開授雲端計算系統與實務、成





功大學開授雲端運算與行動計算與雲端計算與安全兩門課、中山大學開授雲端運算概論與資訊安全兩門課、台灣科大開授雲端運算系統與應用。本次課程最大特色是強調實務與實作，授課師資至少要有三分之一來自業界。目前業界師資經雲端協會極力協助，來源有趨勢科技、工研院雲端中心、微軟、國網中心、美事多公司、VMWare、數聯資安。雲端計算推廣教育碩士學分班，課程充實，精彩可期，敬請期待。

雲端運算相關[課程連結](#)

